四川省医学会第五次医学科研管理学术会 议暨科研驱动医院高质量发展创新专题会 顺利召开

2024年6月28日—29日,四川省医学会第五次医学科研管理学术会议暨科研驱动医院高质量发展创新专题会在南充顺利召开。本次会议由四川省医学会主办,四川省医学会医学科研管理专业委员会承办,川北医学院附属医院协办。来自全省各医疗机构的300余名相关医护同行参会。



会议开幕式由川北医学院附属医院任亦星副院长主持,四川省医学会第九届医学科研管理专业委员会主任委员、四川大学华西医院科技部/人力资源部王峥部长致辞并就第九届医学科研管理专业委员会委员工作作了简要汇报。川北医学院附属医院党委书记杨汉丰和四川省医学科技教育中心毕明帅主任出席会议并致辞。



王峥主任委员致辞

此次会议以医学科研管理和科研驱动医院高质量发展 为主题,邀请了国内科研管理领域多位杰出的专家进行了学 术分享, 内容覆盖平台建设、临床研究、科研项目、成果转 化、伦理审查和管理等诸多方面。首都医科大学附属北京友 谊医院朱圣韬教授、中国科学院高能物理研究所谷战军教授、 上海交通大学医学院附属瑞金医院倪明教授分别作了《友谊 消化实验室的建设与发展》《建设定向性建制化科研平台》 《高质量科研与项目申请》的大会主题报告:首都医科大学 附属北京天坛医院袁宝石教授、四川大学华西第二医院林玲 教授、四川大学华西医院刘芳教授分别作了《国家中心临床 研究管理体系建设》《妇幼科研管理创新应用与探索》《提 升临床科研能力的实践与路径探索》的大会报告:四川大学 华西口腔医院王人可教授、四川省卫生健康发展研究中心曾 洁教授、四川省人民医院姜梅玲教授分别作了《提升科技成 果转化水平 强化科技创新供给能力》《加强临床重点专科 建设 促进医院高质量发展》《IIT 研究伦理的审查与管理》 的大会学术报告。



专家们进行学术报告

本次学术会议的成功召开,是以务实举措推动加快建设 科技强国、实现高水平科技自立自强的生动实践。会议充分 发挥了桥梁纽带作用,为全省医学科研管理工作凝聚思想共 识、增添发展动能搭建了良好的平台,有利于持续提升我省 医学科研管理水平以及科管工作者的工作能力和管理素质, 从而为促进医学科研管理事业的发展贡献力量。